

Лукашэнка: пры аснашчэнні беларускай арміі варта абапірацца на айчыннага вытворцу

Пры аснашчэнні беларускай арміі ўзбраеннем і ваеннай тэхнікай варта абапірацца на айчыннага вытворцу. Аб гэтым сёння заявіў Прэзідэнт на нарадзе па пытанні дзяржаўнага абароннага заказу на 2022 год, паведамляе Беларусь Сёння.

– Абаронна-прамысловы комплекс з’яўляецца адным з найважнейшых высокатэхналагічных сектараў беларускай эканомікі, – падкрэсліў Аляксандр Лукашэнка. – І натуральна, мы павінны абапірацца на айчыннага вытворцы ўзбраенняў. Вядомымі айчыннымі брэндамі застаюцца аўтаматызаваныя сродкі кіравання войскамі, распрацоўкі холдынгу “АГАТ”, опытка вытворчасці «Пеленга» і БелОМА, а таксама цягачы вытворчасці МЗКЦ.

Паводле слоў Кіраўніка дзяржавы, шырокае прызнанне на сусветным рынку атрымалі створаныя беларускімі спецыялістамі радыёэлектронныя сродкі барацьбы з беспілотнымі лятальнымі апаратамі:

– Электроніка для нас таксама была адным з разумных сектараў эканомікі ў савецкі перыяд. Бачыце, як яна нам сёння спатрэбілася. Добра, што ўсё захавалі. Ракетны комплекс “Паланэз», зенітны ракетны комплекс сярэдняй далёкасці» Бук-МБ” (наогул прыгажун, паказвае вельмі добрую надзейнасць і эфектыўнасць) і ракеты да яго, ручныя гранатамёты, стралковая зброя і боепрыпасы сведчаць аб сур’ёзным навуковым і вытворчым задзеле нашага абаронна-прамысловага комплексу.

Прэзідэнт таксама адзначыў актыўную працу па стварэнні рабатызаваных сродкаў агнявога паражэння, ударных беспілотных комплексаў, супрацьтанкавых кіраваных ракет.

Пры гэтым кіраўнік дзяржавы раіць не перабраць з суперсучаснымі тэхналогіямі:

– Усё эфектыўна, што проста і надзейна. Вось што самае галоўнае.

Паводле слоў Аляксандра Лукашэнкі, сёння ў войсцы паступаюць найноўшыя зенітныя ракетныя комплексы “Тор-М2”, радыёлакацыйныя станцыі “праціўнік», «Сопка», «Усход», «раса», комплексы радыёэлектроннай барацьбы “навальніца”.

Кіраўнік дзяржавы нагадаў, што ў свой час ваенныя задаваліся пытаннем, як заўважыць нізкалятучыя апараты.

– Цяжка было нашымі магутнымі радыёэлектроннымі сродкамі выявіць. Стварылі “Расу”.

І сёння гэта сродак выяўлення вельмі запатрабавана з улікам урокаў ваеннай аперацыі ва Украіне, дадаў Аляксандр Лукашэнка.

Источник sb.by

